吉林二中2020-2021学年度下学期期中考试

高二数学（文）试卷  

第Ⅰ卷

说明：1、本试卷分第I试卷（选择题）和第II卷（非选择题）两部分；

2、满分150分，考试时间 120分钟。

1、 选择题（共12题，每题5分，共60分）

1．设集合
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5．若向量
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7．已知变量
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，且观测数据如下表(其中
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8．设等差数列
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9．设变量
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10．函数
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，下列关于该函数的叙述正确的是（    ）
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D．函数
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11．执行如图所示的程序框图，若输出的
[image: image76.wmf]1

21

S

=

，判断框中的整数
[image: image77.wmf]a

=

（    ）

A．
[image: image78.wmf]3


B．
[image: image79.wmf]4


C．
[image: image80.wmf]5

       D．
[image: image81.wmf]6


[image: image209.png]72N
=}

4

9:

|r:LT:QS:45‘

L

=]

T=7+1





12．将全体正整数排成一个三角形数阵：按照以上排列的规律，则第20行从左向右的第3个数为（　　）

A．193
B．192      C．174
D．173

第II卷

二、填空题（共4题，每题5分，共计20分）
13．已知
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15．一艘船以32海里/小时的速度向正北航行，在
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三、解答题（共6题，17题10分，其余每题12分，共计70分）

17．已知等差数列
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（1）求
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（2）设等比数列
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（1）求函数f（x）的单调递增区间；

（2）函数f（x）的图象上所有点的横坐标扩大到原来的2倍，再向右平移[image: image112.png]E]



个单位长度，得g（x）的图象，求函数y=g（x）在x∈[0，π]上的最大值及最小值．
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19．某校党委组织党员老师参加“学习强国”的知识竞赛，从参加竞赛的党员中抽出50人，将其绩(均为整数)分成六段[40， 50)，[50，60)，... [90， 100]后画出如下部分频率分布直方图.观察图给出的信息，回答下列问题:

（1）求第五小组的频率，估计这次竞赛成绩的平均分;

（2）从成绩低于60分的人中随机选取2人，至少有一人成绩在[40， 50)内的概率.
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中，角A，B，C的对边分别为a，b，c，且
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的面积.
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高二数学（文）答案  
选择题（每题5分，共60分）
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二、填空题（每题5分，共20分）
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三、解答题（17题10分，其余12分）
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19．（12分）第五小组的频率0.18.   这次竞赛成绩的平均分为74；
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